Government PG College, Ambala Cantt

Student Feedback Survey 2021-22

The course content was well defined & structured

764 responses

@ Strongly disagree
@ Disagree

@ Neutral

@ Agree

@ Strongly agree
\"—

The course content was helpful in student's employ-ability & Jobs

770 responses

@ Strongly disagree
@ Disagree

@ Neutral

@ Agree

@ Strongly agree




The course content improved your skills & abilities

770 responses

@ Strongly disagree
@ Disagree

@ Neutral

@ Agree

@ Strongly agree

The course content enriched student's way of life

770 responses

@ Strongly disagree
@ Disagree

@ Neutral

® Agree

@ Strongly Agree

‘

The course workload & time table were adequately balanced

770 responses

@ Strongly disagree
@ Disagree

@ Neutral

@ Agree

@ Strongly Agree




The course objectives and outcomes were clearly defined by the teacher

770 responses

@ Strongly disagree
@ Disagree

@ Neutral

@ Agree

@ Strongly agree

The teacher stimulated interest of students in this course

770 responses

@ Strongly disagree
@ Disagree

@ Neutral

©® Agree

@ Strongly agree

The course employ ability & compatibility were well clarified by the

teacher

770 responses

@ Strongly disagree
@ Disagree

@ Neutral

@ Agree

@ Strongly Agree



The teacher was punctual and managed conducive environment in the
class room.( Here punctual means teacher comes in class daily on time/
if teacher doesn't come in class he or she informs the students/ in his/
her absence the teacher gives work to the students.

770 responses

@ Strongly disagree
@ Disagree

@ Neutral

® Agree

@ Strongly Agree

U

The teacher was well prepared and updated every time in the class room

770 responses

@ Strongly disagree
@ Disagree

@ Neutral

® Agree

@ Strongly agree




The teacher illustrated & demonstrated the ideas, terms and concepts
well to the students in the class room

770 responses

@ Strongly disagree
@ Disagree

@ Neutral

@ Agree

@ Strongly agree

The teacher motivated & encouraged students to actively participate in
the course activities such as topical presentations, issues discussion,
problem remedies etc

770 responses

@ Strongly disagree
@ Disagree

@ Neutral

@ Agree

@ Strongly agree

Teacher's methods & approaches of content teaching in classroom was
excellent and inspiring

770 responses

@ Strongly disagree
® Disagree

@ Neutral

® Agree

@ Strongly Agree




The teacher gave adequate references (manual & digital) about the

course

770 responses

@ Strongly disagree
@ Disagree

@ Neutral

@ Agree

@ Strongly agree

The equipment, materials and demonstrations in practicals were useful &

experiment provoking in the laboratory

770 responses

@ Strongly disagree
@ Disagree

@ Neutral

@ Agree

@ Strongly agree

The course was supported by adequate library resources

770 responses

@ Strongly disagree
@ Disagree

@ Neutral

@ Agree

@ Strongly agree



The teacher's course delivery was supported with blackboards, smart
class rooms, digital e-resources & ICT tools

770 responses

@ Strongly disagree
@ Disagree

@ Neutral

@ Agree

@ Strongly Agree

Evaluation of the course was relevant & useful

770 responses

@ Strongly disagree
@ Disagree

@ Neutral

@ Agree

@ Strongly agree

Evaluation methods of the course were transparent & progressive

770 responses

@ Strongly disagree
@ Disagree

@ Neutral

® Agree

@ Strongly Agree




Examination structure & processes of the course were clearly laid down
before the students

770 responses

@ Disagree
© Neutral
@ Strongly agree

The faculty actively contributed to prevent cheating during the course
examination

770 responses

@ Strongly disagree
@ Disagree

@ Neutral

@ Agree

@ Strongly Agree

The learning from your teacher/class/college/ in terms of professional
ethics and moral values will help for life long.

770 responses

@ Strongly disagree
@ Disagree

@ Neutral

@ Agree

@ Strongly Agree




Do you feel that your teacher/course/college helped you to be a better
citizen in any way.

770 responses

® Yes
® No
@ Maybe




